

总投150亿 美锦能源等7方签约宁东可再生氢生态示范区项目



5月31日，宁东可再生氢生态碳中和示范区合作框架协议签约仪式在银川悦海宾馆举行。

宁夏回族自治区政府副主席吴秀章，自治区政府副秘书长刘长青，宁东基地党工委常务副书记、管委会副主任陶少华，宁东基地党工委委员、管委会副主任刘红宁等地方领导出席，美锦能源集团有限公司董事局主席姚俊良，国家能源集团国华能源投资有限公司董事长刘小奇，山西美锦能源股份有限公司董事、副总裁、佛山市飞驰科技汽车有限公司董事长姚锦丽，国网综合能源服务集团有限公司党委副书记、副总经理魏琦等企业领导共同受邀出席签约仪式。此次仪式上，宁东能源化工基地管理委员会、国华能源投资有限公司（国家能源集团氢能科技公司）、国家能源集团宁夏电力有限公司、国家能源集团宁夏煤业有限责任公司、山西美锦能源股份有限公司、佛山市飞驰汽车科技有限公司、国网综合能源服务集团有限公司七方共同签订宁东可再生氢生态碳中和示范区合作框架协议。

此次会议旨在贯彻落实党的十九届五中全会关于绿色低碳发展和习近平总书记视察宁夏重要讲话精神，加快建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区，推动宁东基地氢能产业发展，国华能源、美锦能源等六家签约方将与宁东基地管委会合作建设宁东可再生氢生态碳中和示范区项目。

美锦能源董事局主席姚俊良在签约仪式上致辞：“在南粤鹏城深圳，美锦作为企业代表有幸参加了广东宁夏经贸座谈会；这个月底，在塞上江南银川，咱们宁东可再生氢生态碳中和示范区项目正式签约落地。对我们投资企业而言，五十天很短，但五十天也可以很长，在这短与长之间，透着咱们自治区政府及宁东管委会各级领导给予我们企业的莫大关心和鼎力支持，在此，请允许我对你们的辛勤付出表达衷心的感谢！感谢你们制定吸引企业落地生根的招商政策！感谢你们创造利于企业创新发展的营商环境！”



接下来，多个签约方将共同重点围绕宁东高质量发展，率先牵头打造宁东可再生氢生态碳中和示范区，形成以新能源、氢能基础设施、氢燃料汽车等领域的科技研发、先进制造、智能应用、产业聚合创新链条。建立以新能源及氢能为主的清洁化、低碳化供给消费体系，共同促进宁东智能制造产业转型升级，将可再生能源与氢能产业打造成为宁东重要增长极，助推宁东加快高质量发展。具体建设项目主要包括：可再生氢耦合煤化工供应、输送基地项目；氢动力整车生产制造基地项目；产业生态发展创新高地项目；综合智慧能源和产业基金。项目总投资约150亿元，建成后可节约标煤200万吨，减排二氧化碳500万吨。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169873.html>